APPENDIX A: SMP SURVEY RESULTS



Sustainability Master Plan

UAF Sustainability Master Plan Survey

4 » SurveyMonkey

1. Please Indlcate your afflllation with UAF. Use the blank box to Indlcate your spaciflc
department or scheoeol affiliation.
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2. Sustalnability at UAF I= the Integratien of cultural, ecenamlie, environmental, and energy
components and supports projects and perspectives that have positive Im pacts on future
resources, ecosystem health, and human wellbeing. Is this an acceptable definition?
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11.0 Implementation and
Measuring Progress

3. How do you think UAF is currently doing with respect to the following topic areas in terms
of sustainaiblity ? (If you have suggestions for improving topic areas please comment
below)
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4. What sorts of tools, incentives, programs or other ideas do you think would best

maotivate staff, teachers, parents, students and/or other stakeholder to participate in

implementing the SMP? Multiple answers are allowed.
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11.0 Implementation and
Measuring Progress

5. How would you best describe how willing you would be to participate in implementing the
SMP?
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6. Are there any other thoughts you would like to share about the SMP7?
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7. How interested would you be in participating in a Sustainability focused or related course
at UAF?
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8. What Sustaimability topics would you like to be covered? (Optional Question)
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3. Do you live on or off campus?
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10. If you live OFF CAMPUS Enter estimated one-way commuter distance (please see map
below for estimated distances)
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11.0

Implementation and
Measuring Progress

11. How often do you visit campus in the average week?
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12. Which of these modes of ransportation do you use to get to campus in the summer and w

check all that apply.
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13, What is your PRIMARY mode of ransporiation to campus during the summer and winter?

Papainal
wahicle

Faan

Zurmer

|2B3}

=2 = )

‘ainimr

|dzmy

Carpec!

[

g de,
i)

Bullic
CrEEn=periaricn

o s

ERE A

Hicychng  Walking
15 7% 4 3%
04} 1]
27
A A
A% 1 o

Motorcyclelscoatar

pbeLIN Rt

HERL T BB



Sustainability Master Plan

14, Where did you travel for your last:
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15. Thank you For taking the survey. Enter wour email below for a chance to win one of 10
prizes including two one-day Fal Back bike rentals rom Green Bikes, Gifl Cards to Local

Restaurants, T-shirts and More!
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